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第７５８回湯川村農業委員会会議録 

第７５８回湯川村農業委員会定例総会を令和４年２月１７日湯川村役場会議室に召集し

た。 

 

１．出席農業委員（８人）・出席推進委員（７人） 

１番  鈴 木 光 雄      ２番  小 沼 幸 子 

   ３番  齋 藤 真 助      ４番  星   正 大 

   ５番  鴻 巣 重 人      ６番  佐 藤 敬 一  

   ７番  兼 子 房 男      ８番  津 村 榮 喜      

 ９番  渡 部 正 美      １０番  兼 子   力 

  １１番  佐 藤 孝 志     １２番  山 口 栄 子 

   １３番  武 藤 喜久子     １４番   中 島 和 裕 

１５番  大 場 忠 重 

 

  

２．欠席農業委員（０人）・欠席推進委員（０人） 

 

 

３．本会議に出席した事務局職員 

   事務局職員    坂 内 真 隆     石 田 弘 恵  

 

４．本日の会議の案件 

 

議案第４号 農用地利用集積計画の決定について（利用権設定） 
 

５．会議の概要 

（午前９時開会） 
議  長  皆さん、おはようございます。立春も過ぎ日々暖かくなって来ました。先日村

の地域農業再生協議会が開催されまして、令和４年産米の生産数量が示された

わけですが、今年産は、昨年と比べ作付面積が４％減り、需給調整率は３２％

であります。今年産は、備蓄米や飼料米が前年より引き下げになりましたので、

主食用米が引き上げにならないと前年より米の収入が減になるわけでありま

すので、是非、需給調整については、達成しなければならないと思っておりま

す。来月３月には、議会定例会が開催されますが、令和４年度の当初予算には、

作付けに対しての助成措置が計上されております。色々、国の支援も、ナラシ

対策等早めに生産者に支給したいと言われておりますので、制度を十分に活用

しなくては、農業経営を継続出来なくなりますので、よろしく取り組んで頂き

たいと思っております。 



議  長  本日の出席状況でございますが、農業委員、農地利用最適化推進委員全員出席

でございます。農業委員８名中８名が出席しておりますので本日の会議は成立

しております。只今より第 758回湯川村農業委員会定例総会を開会いたします。 
議  長  日程第１、会期の決定についてをお諮りいたします。 
３番委員  会期は本日一日限りとしたいと思います。 
議  長  只今３番委員から「会期を本日１日限りとする。」提案がありました。ご異議

ございませんか。 
（異議なし、の声） 
議  長  ご異議なしと認め、会期を本日一日限りといたします。 
議  長  日程第２、会議録署名人の決定についてお諮りいたします。 
（議長一任、の声） 
議  長  議長一任ということですので、私の方から指名をさせていただきます。本日の

会議録署名人に８番委員と２番委員の両名にお願いいたします。 
議  長  日程第３、会務の報告をいたします。事務局の報告を求めます。 
事務局長  前回の定例会から本日までの主な会務を報告した。 

議  長  これで会務の報告を終わります。 

議  長  日程第４、議案第４号、農用地利用集積計画の決定（利用権設定）について、

を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

事 務 局    はい、議長。 

議  長  はい、事務局。 

事 務 局  それでは、２ページをお開きください。議案第４号、農用地利用集積計画の決

定について（利用権設定）を議案書２ページにより朗読。３ページからの案件、

新規８件、再設定２件、合計 10件について説明。最後に農業経営基盤強化促

進法第 18条第３項の各要件を満たしていると考える旨を述べた。 

議  長  議案第４号、整理番号４番につきましては、３番委員、整理番号６番につきま

しては、15番委員が借受人となっている事案でありますので、先行して審議・

採決を行いたいと思いますがご異議ございませんか。 

（異議なし、の声） 

議  長  ご異議なしと認めます。はじめに３番委員は、退席をお願いします。 

議  長  これより整理番号４番に対しまして担当委員から補足説明があればお願いい

たします。 

議  長  これより整理番号４番に対する質疑に入ります。質疑ございませんか。 

議  長  質疑がなければ質疑を打ち切りたいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なし、の声） 

議  長  質疑を打ち切ります。意見はございませんか。 

（意見なし、の声） 

議  長  これより議案第４号、整理番号４番の農用地利用集積計画の決定について（利 

用権設定）を採決いたします。 

議  長  議案第４号、整理番号４番の農用地利用集積計画の決定について（利用権設定）



を原案のとおり決定することに賛成の農業委員の挙手を求めます。 

挙手全員であります。よって本案は原案のとおり決定いたしました。 

議  長  ３番委員の入室を許可します。 

議  長  続きまして、15番委員は、退席をお願いします。 

議  長  これより整理番号６番に対しまして担当委員から補足説明があればお願いい 

たします。 

議  長  これより整理番号６番に対する質疑に入ります。質疑ございませんか。 

議  長  質疑がなければ質疑を打ち切りたいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なし、の声） 

議  長  質疑を打ち切ります。意見はございませんか。 

（意見なし、の声） 

議  長  これより議案第４号、整理番号６番の農用地利用集積計画の決定について（利 

用権設定）を採決いたします。 

議  長  議案第４号、整理番号６番の農用地利用集積計画の決定について（利用権設 

定）を原案のとおり決定することに賛成の農業委員の挙手を求めます。 

挙手全員であります。よって本案は原案のとおり決定いたしました。 

議  長  15番委員の入室を許可します。 

議  長  続きまして、議案第４号整理番号４番、６番以外の案件に対しまして担当委員 

から補足説明があればお願いいたします。 

２番委員  整理番号 1番から３番まで、事務局説明のとおりで特に問題ありません。 

14番委員  整理番号 10番について土地所有者に確認しましたが、昨年作業委託で依頼し

た関係や知人であったことで、今回利用権設定に至ったとのことです。                      

   の法人であり、通作距離もありますので管理状況を注視してまいりたい。 

議  長  これより議案第４号整理番号４番、６番以外に対する質疑に入ります。 

議  長  担当委員さんから、説明ありましたが、質疑に入ります。質疑ございませんか。 

議  長  質疑を打ち切りたいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なし、の声） 

議  長  質疑を打ち切ります。意見はございませんか。 

15番委員  議案第４号整理番号４番、６番以外の農用地利用集積計画の決定について意

見を述べます。いずれも事実に相違なく、湯川村農業経営基盤強化促進事業実

施方針に合致しているので、原案のとおり決定したいと思います。 

議  長  これより、議案第４号整理番号４番、６番以外を採決したいと思いますが、ご

異議ございませんか。 

（異議なし、の声） 

議  長  ご異議なしと認めます。これより議案第４号整理番号４番、６番以外の農用地

利用集積計画の決定について（利用権設定）を採決いたします。 

議  長  議案第４号整理番号４番、６番以外の、農用地利用集積計画の決定について（利

用権設定）を原案のとおり決定することに賛成の農業委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって本案は原案のとおり決定いたしました。 



議  長  本日の議題はすべて終了いたしましたので、第 758回湯川村農業委員会定例総

会を閉会いたします。どうもご苦労さまでした。 

 

６．本日の会議の結果は、次のとおりである。 

議案第４号  原案のとおり決定 

 

議  長  全議事の終了を告げ、令和４年２月１７日午前９時３０分閉会を宣言した。 

 

     上記会議録を証するため下記署名いたします。 

 

     令和４年３月１８日 

 

         湯川村農業委員会 
 
            会    長 
 
            ８番 委 員 
 
            ２番 委 員 
 


